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BCTYII

[cTopuko-comiabHU ~ KOHTEKCT  Cy4YacHOCTi, [yo0Oaii3aiisi  CyCHibCTBa,  sKa
XapaKTEepU3YEThCSI OIIUPEHHSAM PO3BUTKY €KOHOMIKH, IHTEIPaTUBHUMU IpoliecaMu B €Bpori,
iHTeHCU(IKalli€l0 MDKHAPOJHUX KOHTAKTIB Ha BCIX PIBHSAX Ta CTPIMKOIO iHpOpMaTH3alli€lo,
MOPOJDKYE CHOTOIHI COLITBHUAN 3alUT Ha IIrOTOBKY CIEIiaNiCTiB (PaxoBHX ramy3ed 3
HAJIe)KHUM PiBHEM BOJIOJIHHS 1HO3€MHUMH MOBaMHU.

BonoHchka KOHBEHIIISI Ta BIIMOBIIHI €BpONEHChKi peopMu, CKEpOBaHi Ha CTBOPEHHS Ta
PO3LIMPEHHS] HOBOI'O CHUIBHOTO OCBITHBOTO CEpENIOBMINA, MAaIOTh Ha MeTi 00 €IHaTH
iHpOpMaTUBHUH, KOMYHIKATUBHUH Ta (i3WYHUN MPOCTOPHU Ta IHTETPYBATH Pi3HI THUIU OCBITHIX
pecypciB, 3aco0iB Ta BuUAIB AisibHOCTI. JlomywenHs VYkpainm 1o bosnoHcbkoro mpouecy
noTpedye HOBHX MiAXOMIB J0 (OPMYBaHHS CHEIIaIiCTiB, MariCTPaHTIB-€KOHOMICTIB 30KpeMa, 1
YKJIaIeHHS. HOBUX IIPOTrpaM Ta MOCiOHHKIB.

3anpornoHoBaHa mporpama 3 (paHIy3pkoi MOBH 0a3yeThcss HAa HaBYAIBHIM IMpoOrpami
MiJICYMKOBOTO Kypcy (paHIly3bK0i MOBH (IpyTHi MOPOTOBUI piBEeHb 3HAHb) 1 ependadae
(dopMyBaHHS BMiHb YCHOTO Ta MHCEMOBOTO MPO(ECitHOTO CINIKYBaHHS, 110 BKIIOYAE TPU BHIU
KOMIIETEHIIH :

1) nIHrBICTUYHY (BOJIOJIHHS MOBOIO);

2) daxoBy (3HaHHS (paxoBOi TepMIHOJIOTIT Ta OCHOB Mpodecii);

3) KyJbTypOJIOTiYHY (OCTaTHBO UITKE YSBJICHHS KYJBTYPHOTO YKIIQAy KpaiHH, MOBa SKOi
BUBYAETHCSI, Ta MOPIBHAIbHE KPAiHO3HABCTBO 3arajioM);

Jpyruii moporoBwii piBeHb 3HaHb KOMYHIKaTUBHO Ta mpodeciiHO Opi€HTOBAHOTO
CHpsIMYBaHHS TIPYHTY€TbCSI B OCHOBHOMY Ha HACTYNHUX BHUJAaX MOBJIEHHEBOI IISUIBHOCTI:
YUTaHHS, TUCHMO, TIEPEKIIA]] Ta TMCEMOBE MOBIICHHS.

UNUTAHHA nepen6auae 30kpema: 1) yuTaHHS OopHriHaibHOI (paxoBoi Ta KpaiHO3HABUOI
niteparypu; 2) (opMyBaHHS Ta PO3BHTOK 0a30BUX yMiHb, a caMme: JIOTIYHOTO MUCJICHHS,
PO3YMIHHS TEKCTy Ta PEYeHb B IIUIOMY 1 BMIHHS iX YJ€HYBAaTU MpPH YUTaHHI HAa CMUCIOBI
CHHTarMM, 3aTHICTh BHOKPEMJIIOBATH TEPMIHM Ta TEPMIHOJOTIYHI CJIIOBOCIOIYYCHHS,
MOBJICHHEBI KJIIIIE MIJIOBOI KOPECIOHACHINT, BUPOOISTH HAaBUYKH PO3YMIHHS iX CTPYKTYypH Ta
CEeMaHTHUKU JJIs1 PO3BUTKY Ta BUPOOJIEHHS] MOBHOI 3/I0Ta/IKH, TOIIO.

I[MMCBMO, TTEPEKJIA/l: dopmyBaHHs ymiHb Ta HaBHYOK: a) (paxoBOro YCHOro Ta
MCHMOBOTO TEpeKIaay (3 IepeBarol OCTaHHBOIO) 13 BPaxXyBaHHAM CTPYKTYPHO- CEMaHTHUHUX
Ta (QYHKIIIOHABHUX OCOOJIMBOCTE OCHOB €KOHOMIKM;, ©0) THCHMOBOTO aHOTYBaHHS,
pe3lOMyBaHHS 4Yu pedepyBaHHS CTaTTi / TEKCTY EKOHOMIYHOTO CIPSIMYBAaHHS BiAMOBITHOI
crerianizanii.

I'PAMATUKA: 3akpituieHHs 3HaHb TPaMAaTUYHUX SIBUII, BUBYEHUX Y HOMEPEIHIX
ceMecTpax 13 BpaxyBaHHSIM SBHUII Ta TpaMaTHYHUX (opM, TOB’S3aHUX 31 CHeNU(iKo Ta
CTHJIICTUYHHUMHU OCOOJIMBOCTSIMH HAyKOBOTO MOBJICHHSI.

MOP®OJIOI'TA:

Imennuk. ba3oBi 3HaHHS (pij, YUCIO);

JlerepMiHaTUBM: apTHUKJIi, BKa31BHI, MPUCBIHI, HCO3HAYCHI Ta MUTAJIbHI MPUKMETHUKH.
IIpukMeTHUK : 6a30Bi 3HaHHA (PiJ, YUCIIO, Y3TOIKEHHS 3 IMEHHUKAMH, CTYIICHI TOPIBHSHHS).
3aliMeHHHK : 0cO0OOBI HEHAroJIOIIEHI Ta HaroJIONIeHI 3aMMEHHUKH, HEO3HAauyeHi, BKa3iBHI,
MIPUCBIIHI Ta BiTHOCHI 3aiIMEHHUKH.

HiecaoBo : OcoboBi, 6€30c000Bi, 3aiiMeHHUKOBI AiecioBa. Yacu mificHoro crmocody : Présent ,
Futur immédiat, Futur simple, Futur antérieur, Futur dans le passé, Passé compos¢, Passé
immédiat, Passé¢ simple, Passé antérieur, Imparfait, Plus-que-parfait. YmoBHMI1 cmoci0:
Conditionnel présent, Conditionnel passé.

Subjonctif: YTBOpenHns ta BxxuBanHs Subjonctif présent et Subjonctif passé .

HiecaiBui ¢opmum : Participe passé (y3romxenus Participe pass¢), Participe Présent, Participe
Passé Composé, Gérondif, Infinitif Présent et Passé.

IIpucaiBHUK : yTBOPEHHS, CTYTIEH] MOPIBHAHHS IPUCITIBHUKIB.



CHUHTAKCHC: ba3oBi 3HaHHS 31 CTPYKTypH, THITIIB Ta BUAUICHHS YICHIB PEUYCHHS IS
3MIHCHEHHS CTPYKTYPHOIO aHali3y TEKCTy. YTBOPEHHS Ta BXKUBaHHS I1HQIHITUBHUX Ta
a0COIIOTHUX JIENMPUKMETHUKOBUX 3BOPOTIB; Y3TO/KEHHS YaciB JAIHCHOTO Ta YMOBHOTO CIIOCO0IB
y MIAPSATHUX PEUCHHSX.

JIEKCHUKA: BusiBrieHHs Ta BUBYCHHSI HAMO1IBIIT aKTHBHUX MOJIEIICH TTOOYIOBH TEPMIHIB,
BJIACTUBHUX (DpaHITy3bKii €KOHOMIUHIA TEPMIHOJOTI], 1 COCO0IB IX YTBOPEHHS, KOMIUIEKCHHX
JIEpUBAIIHAX Ta JIEKCHKO-CEMAaHTHYHHUX MapagurM, (HOpMyBaHHS HaBUYOK Ta BiAMOBIIHUX
yMiHb. HaBuaneHuil Kypc nepeabavae po3yMiHHS (axoBOro UM KyJbTYPOJOTIYHOIO TEKCTY Ta
BKIIIOYAa€ TEKCTH 3 eKOHOMiku: “Pomb exonomiku”, “lleHTpanbHi TpoOIEeMH EKOHOMIKH
“BupoOHUIITBO”, “CnoxuBaHHs”, “MapkeTuHr”’  TOLIO; Ta  TEKCTHU COLlaJIBHO-
KyJIETYpOJIOTi9HOTO Xapakrepy: “bomoncekuii mporec”, “Pedopma Bumoi ocBitu 2002 poky y
Opanuii”, “Kynprypa @pannii”, “Crenudiuni pucu ekoHoMiku OpaHIii” Ta 1HIi.
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488 p.
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4. Delatour Y. /e.a./. Grammaire. 350 exercices. Niveau moyen. Cours de civilisation francaise
de la Sorbonne. Paris, Hachette, 2006. 160 p.
S5.Iamiit P. M. HaBuanpHuid TOCIOHWMK 3 (paHIly3bKOi MOBH I CTYACHTIB E€KOHOMIYHHX
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Tunu TecTOBUX 3aBJaHb:
1. 3anoBHHUTH TIPOITYCKH BiATIOBITHOIO TPAaMAaTHYHOIO (POPMOTO.
II. 3amoBHUTH TIPOITYCKH BiATOBIAHOO JICKCHIHOKO OJTMHUILICIO.
II1. Bubpatu npaBUIbHUI BapiaHT IPOAOBKEHHS peUCHHS.
IY. 3anoBHUATH NPOITYCKH BiINOBITHUM NMPHHMEHHHKOM.
V. Ha ocHoBi iHdopmariii, moganoi B TEKCTi, BUOpATH MPaBHIbHY BIAMOBIAb MO0 5 HENOBHUX
TBEPAKEHb.

VI. Bubpatu ykpaiHChKuii €KBIBAJICHT MiAKpecIeHOro (paxoBoro TepmiHa.

IIpumiTka 010 THNIB 3aBAHb:
1. 70% 3aBnaHb CTOCYIOTHCS 3araJIbHOBKHUBAHOI JIEKCHUKH Ta OCHOB HOPMAaTUBHO1 I'PAMATHKHU.
2. 30% 3aBaaHb CTOCYIOThCS (paxoBoi cieuniku (HaKyIbTeTy.
3. 3aBganHs 1: 3ampONOHOBAHO 5 peYeHb, Yy SKUX HPOIMYIICHO IEBHY IpaMaTu4Hy (Qopmy;
BCTYITHUK TIOBUHEH 3aIIOBHUTH TPOITYCK 13 4 3aIIpONIOHOBAHUX BapiaHTIB.
4. 3aBma”Hs 2: 3ampoONOHOBAHO S5 PEYEHb, Yy SKUX MPOIYIIEHO CJIOBO; BCTYNHUK MOBHHEH
3aII0OBHUTHU MPOITYCK OJHHUM 13 5 3apOIIOHOBAaHUX BapiaHTIB.
5. 3aBnaHHs 3: 3alpPONOHOBAHO 5 HEMOBHUX PEUYEHb, 10 AKUX BUIYCKHUK TOBMHEH 3HANTH

JIOTiYHE MPOJOBKEHHS 13 3alIPONIOHOBAHUX TPHOX BAPiaHTIB.



6. 3aBnaHHs 4: 3apPONOHOBAHO 5 PEUEHb, Y SAKUX MPOMYILIEHO NEBHUN NPUNMEHHUK; BCTYITHUK
MMOBHWHEH 3allOBHUTH MPOIYCK 13 3aIIPOIIOHOBAHUX BapiaHTIB.
7. 3aBmaHHA 5: Ha OCHOBI ()aXOBOIO TEKCTY 1HO3EMHOK MOBOK C(OPMOBAHO 5 HEMOBHHUX
TBEP/UKECHb. 3aBJaHHA — BHOpaTH NMpPaBUJIbHY BIAMOBIIb, KA JOMOBHHUTH iX BIAMOBIAHO IO
3MICTY TEKCTY.
8. 3aBmaHHsA 6: MICTUTH 5 peUeHb, B AKUX MIIKPECICHO TEPMiH BIAMOBITHOTO (Daxy; BCTYITHHUK
MOBUHEH BUOPATH OJMH YKPATHCHKUI €KBIBAJICHT 13 II’SITH 3allPOIIOHOBAHMUX BapiaHTIB.

KoxHa npaBuiibHa BiANOBiAb 3aBJaHb OLIHIOETHCS B 1 Oan, mo ctaHoBuTh 30 OamiB 3a

MMpaBUJIbHC BUKOHAHHSA BCIX 3aBaHb.

3arBepkeHo BueHoro panoro (akynbTeTy iHO3eMHUX MOB.

IIpotokon Ne 6 Bim 27.01.2016 p.

I'osoBa Buenoi paau nou. B.T. Cynum



3pa30K TeCTOBHX 3aB/AaHb 3 (PPAHIY3bKOI MOBH ISl BCTYIIHUKIB HA HABYaHHSA
3a OCBITHBO-KBaJi(ikaniliHO0 Mporpamoro «MaricTp» Ha eKOHOMiYHMH QaKyJIbTeT

I. Remplissez les points par une forme grammaticale convenable :

#1. Notre maison se trouve dans une rue ( ...) la circulation des automobiles est trop animée.
1.ou 2. que 3. cette 4. dont

#2. (...) matin je me levais a 7 heures et j’allais prendre une douche.
1. tous 2. quelle 3.chaque 4. toute

#3. Les étudiants n’ont ( ...) compris des explications de leur professeur.
. rien 2.jamais 3. ni 4. personne

#4. Apres nos cours tout le monde (...) libre.
1. sont 2. est 3.seront 4. avons

#5. Le pays que nous ( ...) visité est trés riche en musées et monuments historiques.
1. sommes 2.irons 3. avons 4. allons

I1. Remplissez les points par le mot correspondant :
#1. Les ménages utilisent le crédit pour ( ...) des biens et des services.
l.vendre 2. acheter 3. satisfaire 4. faciliter 5. étre.
#2. La France est (...) le plus puissant par son industrie dans le monde.
1. les paysages 2. le pays 3. la terre 4. la région 5. la commune
#3. Chaque année les Ukrainiens célebrent la féte (...) le 7 janvier.
1. des Paques 2. de Saint Nicolas 3. de Noél 4.de I’Indépendance 5. de Saint Valentin
#4. Le roi de France Henri I-er (...) en 1051 Anne de Kyiv.
1. rencontrates 2. quitta 3. épousa 4. proposas 5. partis
#5.La monnaie est un moyen capable d’influencer I’ensemble des ( ...) économiques de la
nation.
1. activités 2. passivité 3. chdmage 4. impdts 5. bien

IIL.Trouvez la suite des phrases ci-dessous en choisissant une variante correcte :
#1.Des gotts et des couleurs (...). 1. ... il ne faut pas disputer.
2. ... il faut discuter.
3. ... il ne faut pas estimer.
#2. Ils ne partageaient (...). .. point son enthousiasme.
. ... toujours sa vocation.
3. ... sa passion.

o —

.. étre en retard.
.. ne pas venir a I’heure.
3. ... ne pas rater son train.

#3. 1l se précipite pour (...).

o —

#4. Sa famille comprend (...). .. cing personnes.
.. avec deux personnes.

3. ... de six personnes.

N =

.. a son directeur.
. ... de ces rencontres.
3. ... au progres de la médecine.

#5. Elle est restée satisfaite (...).

o =

IV. Remplissez les points par une préposition convenable :
#1. Paul regarde (...) la fenétre.



l.en 2.par 3.au 4. pour
#2. Chacun doit passer son permis de conduire (...) de se mettre au volant.
1. aprés 2. avant 3. pour 4.a
#3. On est sorti (...) la rue.
1. dans 2. au 3. pour 4. aux
#4. J’ai décidé (...) tenter ma chance.
1.de 2. par 3. & 4.avant
#5. Il travaille (...) qualité de mécanicien.
1. comme 2. par 3. entre 4. en

V. A quel point du texte correspond chacune des affirmations :

#1. La monnaie c’est un bien qui permet d’acheter tout ce qu’on veut ( ...).

#2. Le systéme bancaire est aujourd’hui trés puissant dans le monde entier ( ...).

#3. La naissance d’une société pratiquant la division du travail a fait de la monnaie le bien
d’échange ( ...).

#4. Le crédit est la principale source de la création monétaire ( ...).

#5. Il existe entre les économies modernes de nombreuses relations ( ...).

Les échanges internationaux

1.0n peut définir la monnaie comme un bien qui permet d’acheter tous les biens que 1’on veut.

2. En effet, la monnaie sert a mesurer la valeur de tous les objets qui nous entourent et elle peut
étre mise de coté (épargnée) ou méme prétée.

3. La monnaie a changé de formes au cours des temps.

4. Elle a suscité la naissance d’un systéme bancaire qui est aujourd’hui trés puissant.

5. La naissance des sociétés pratiquant la division du travail, ou chaque homme ne produit plus
par son travail qu’une faible partie des biens et services nécessaires a la satisfaction de ses
besoins, a fait de la monnaie le bien d’échange.

6. L approvisionnement en « liquidités » du circuit économique est une condition nécessaire au
bon fonctionnement de nos économies monétaires.

7. Ce fonctionnement s’effectue par le crédit, principale source de création monétaire, et par
I’utilisation de 1’épargne collectée par les banques.

8. Les économies modernes établissent entre elles de nombreuses relations.

9. Les échanges les plus importants concernent les biens, les services et les capitaux.

10.Les échanges de biens créent des échanges de services (transport, assurances) qui avec les
investissements renforcent considérablement les flux financiers.

VI.Choisissez I’équivalent ukrainien du terme souligné :
#1. Les échanges ( ...) économiques les plus importants concernent les biens, les services et les
capitaux.

1. kpu3zu 2. 06Minu 3. TisSTBHICTD 4. 0€3pO0ITTS 5. TPYAHOII
#2. Mes amis ont pass¢ leur week-end ( ...) au bord de la Seine.

1. BigmycTKy 2. BiipsyKEHHS 3. BUXIIHI THI 4. BIAMOYMHOK 5. KaHIKYIIN
#3. Tout homme se sert dans sa vie des biens et des services (...).

1. mogatkamu 2. MpOAYKTaMHU XapyyBaHHs 3. ToBapamu i mociayramu 4. morpeGamu i
BUMOTraMu 5. bopramu
#4. Les acteurs économiques accomplissent différentes opérations économiques telles que : la
production, la distribution, la consommation ( ...) et la répartition.

1. po3nofin. 2. BUPOOHUITBO. 3. MEPEPO3MOALT . 4. CHOKHUBAHHSA 5. KYMiBIIS — IPOJAXK
#5. Notre maison de campagne se trouve loin de (...) la ville ou nous habitons.

1. mocepen 2. ganexo Bif 3. HaBIPOTH 4. OJIM3BKO Bif 5. y mepeamicTi




Kitrodi 10 3pa3kiB TECTOBUX 3aBIaHb
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